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午前１０時１０分 開会 

○議長（小島 一君） 開会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

  本日、平成２９年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かとご多用のところ御出席いただき、

ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、同意人事案件であります。 

議員各位には、慎重ご審議の上、適切なご決定を賜りますようお願い申し上げ、開

会に当たってのあいさつといたします。 

  続きまして、管理者 南あわじ市長 守本憲弘君よりあいさつがございます。 

○管理者（南あわじ市長 守本憲弘君）  一言ごあいさつを申し上げます。 

平成２９年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を招集させていただ

きましたところ、大変諸事多様な中、また大変お暑い中、ご参集をしていただきまし

て誠にありがとうございます。先程、議長からお話がありましたけれども本日お願い

をいたしております案件は、同意人事案件１件でございます。大変重要な案件でござ

いますので、慎重ご審議適切な決定をいただきますようお願いを申し上げたいと思い

ます。 

若干最近の出来事についてお話をさせていただきます。 

一昨日、広田地区で地域のふれあいコンサートというのがございました。その中で、

冒頭広田小学校の吹奏楽部が鉄腕アトムとか、いろんな演奏をしていただきましたけ

れども、大変人数も多くいましたし、非常にレベルの高い演奏をしていただきました。

非常に感動をいたしました。ちょうど昨日、全国一斉学力テストのニュース報道とい

うものがございました。そこでいろいろ聞いていますと、いろんな正答率についての

分析というものがございまして、その正答率が一番高かったのがですね、だいたい

１日１時間から２時間部活をやっている生徒であると。また一番悪かったのがですね、

まったく部活をやっていない生徒であるという分析がございまして、これからの学校



 

運営に関しましても非常に示唆に伴うものであったのではというふうに思っておりま

す。 

また、ご報告でございますけれども、今年度予定をしておりました広田中学校の大

規模改造工事第１期工事でございますけれども、これは予定どおり夏休み期間中に工

事が順調に進みまして８月３１日には現場の工事を修了するという予定となっており

ます。第１期工事、主に校舎内部の改修を中心に行っております。２学期からは整備

された教室で子どもたちを迎えられるということと思っております。 

以上ご報告を申し上げました。 

それでは本日のご審議、ご決定どうぞよろしくお願いを申し上げまして、ごあいさ

つとさせていただきます。 

○議長（小島 一君） ただいまの出席議員は１０名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成２９年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会いた

します。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第８６条の規定により、議長より指名いたします。 

  ５番 木下義寿君、６番 中島義晴君にお願いいたします。 

  日程第２、会期の決定を議題とします。 

  お諮りいたします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 



 

  したがって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

日程第３、諸般の報告を行います。 

管理者より地方自治法施行令第１４６条第２項の規定による平成２８年度南あわじ

市・洲本市小中学校組合一般会計繰越明許費繰越計算書の報告書が提出され、その写

しをお手元に配布しておりますので、ご覧おき願います。 

日程第４、同意第４号教育委員会委員の任命につき同意を求めることについてを議

題といたします。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 守本憲弘君。 

○管理者（南あわじ市長 守本憲弘君）  同意第４号教育委員会委員の任命につき同

意を求めることについての提案理由の説明を申し上げます。 

次の者を教育委員会委員に任命したいので、 地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものであります。 

  住所    洲本市納４０４番地 

   氏名    狩野時夫 

   生年月日  昭和３０年１１月７日 

   任期    平成２９年９月１日から平成３３年８月３１日までとするものでご

ざいます。 

  現、教育委員会委員であります、山下富弘様が、本年８月３１日に任期が満了とな

りますことから、今回、新たに教育委員会委員の任命にご同意をいただきたく狩野様

を上程させていただいております。 

今回、新たに教育委員会委員の任命にご同意をいただく狩野時夫様におかれまして

は、昭和５３年、大阪工業大学工学部をご卒業後、一般企業に就職され、会社員を経

て、昭和５５年より、教員として洲本市公立学校に赴任され、 平成２０年には教頭、

平成２４年には校長として学校現場でご活躍されました。 平成２８年３月に退職さ



 

れ、同年４月からは洲本市スクールソーシャルワーカー、淡路教育事務所スーパーテ

ィーチャーとして引き続き教育に関わっておられます。 

以上のことから人格高潔にして教育、 また行政に優れた識見を有しておられます

ので、教育委員会委員に任命いたしたいと思います。 

なお、狩野様の経歴につきましては、 別紙に掲載しておりますので、ご覧いただ

きたいと存じます。 

議会におかれましては、 任命のご同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げ

ます。 

○議長（小島 一君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終結いたします。 

  お諮りします。 

本案は、人事に関する案件でありますので、 議事順序を変更し、直ちに採決した

いと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 

  この採決は、起立によって行います。 

  同意第４号教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとおり

同意することに賛成の諸君の、起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（小島 一君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第４号教育委員会委員の任命につき同意を求めることについては、



 

同意することに決定しました。 

  これによりまして、本日の日程はすべて終了いたしました。 

  会議を閉じます。 

  平成２９年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会します。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君よりあいさつがございます。 

○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 閉会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上

げます。本臨時会におきまして、教育委員会委員にかかる人事案件について、議員各

位の慎重なるご審議をいただき適切なる結論を賜り無事議了し、閉会の運びとなりま

したことを心からお礼申し上げます。 

さて、夏休みもあと残り二日となりました。この夏休み、子どもたちは、ご家族や

友だちと楽しい思い出が作られたことと思います。２学期の始業式にはその楽しい思

い出を胸に真っ黒に日焼けした元気な顔を見せてくれることを念願しているところで

ございます。 

また今年の夏は、早い時期から気温が高い日が続き、なおお盆が過ぎてからも暑い

日が続いておりまして、夏の疲れが出てくる頃でございます。議員各位におかれまし

てもお身体には十分ご自愛され、当組合立学校へのご支援、ご協力を賜りますようお

願い申し上げまして、誠に簡単素地でございますが閉会のあいさつとさせていただき

ます。本日は、誠にありがとうございました。 

○議長（小島 一君） 閉会に当たり、ご一言ごあいさつを申し上げます。 

  本臨時会では、教育委員会委員の任命同意について審議をお願いいたしましたが、

議員各位のご精励により無事議了し、閉会を宣告できましたことは、まことにご同慶

の至りでございます。 

  先ほど、副管理者からもお話がございましたように、今年の夏は本当に異常な暑さ

が続いております。またまだ残暑が厳しい日が続くということでございますが、議員

各位はじめ執行部の皆様方には、お身体ご自愛なされまして、益々のご御活躍を心か



 

らお祈り申し上げ、閉会のあいさつといたします。本日はありがとうございました。 

 

午前１０時２２分 閉会 

 


